

这篇文章给大家聊聊关于虚拟货币降了吗，以及除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？](#)
- [2. 为什么这两天虚拟货币一直在暴跌？](#)
- [3. 有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？](#)
- [4. 全世界国家联合起来打压虚拟货币会全部跌到零元么？](#)

除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？

在比特币中国率先宣布停止交易之后，火币网、OKCoin币行、微比特等平台也纷纷宣布将停止所有交易业务。

其中，9月15日，火币网和OKCoin币行分别公告称，将于9月30日前通知所有用户即将停止交易，并将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。但是，公告也明确“仅停止人民币交易业务，其余业务不受影响”。不过，值得关注的是，此后一天，两家公司又同时修改公告，改成“本次火币网（OKCoin币行网）将停止所有虚拟货币交易业务”。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。

《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。

《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融

资项目中的违法违规行为。

9月13日晚间，中国互联网金融协会发文称，近年来“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，所形成的金融和社会风险隐患不容忽视。互金协会提醒，投资者通过比特币等所谓“虚拟货币”的交易平台参与投机炒作，面临价格大幅波动风险、安全性风险等。各类所谓“币”的交易平台在我国并无合法设立的依据。

为什么这两天虚拟货币一直在暴跌？

这两天的暴跌原因很简单，从下面三个方面分析就可以了

1、春节效应

从以往几年来看春节前都会对虚拟币市场产生吸血效应，从而

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

所以在2018年初发生下跌是可以猜到的

2、获利盘结清出局

我们可以看到，在2017年初比特币不过才800多美元，而在2017年12月一度冲高到20000美元，这是部分人已经得到了十多倍的收益。所以他们一直在寻找机会离场，一旦找到合适的机会就会清空筹码，从而导致下跌。而不明真相的人们也会跟着恐慌，最终导致踩踏效应的产生。

3、监管加剧

中韩两国接连出台重量级监管。而与此同时也导致了部分交易所提前屏蔽大陆IP，从而引起恐慌。

币安交易所突然屏蔽大陆IP。

之后国家金融新闻网也发布新闻准备加强监管。

一系列利空来袭，最导致了持续的下跌。

有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？

感谢邀请！这个说法在今年10月份就已经听说过了，感觉有点可笑而已。先不说当前的数字货币大环境依旧处于稳稳的熊市之中，就算未来因为一些契机熊市戛然而止，牛市也并不会马上来临中间会穿插很长一段时间的过渡期。至于说当前为什么还是处于熊市很简单。

场内资金严重萎缩场外资金依旧观望

在前边的回答中已经无数次提到过，当前包括比特币在内的虚拟货币的本质就是资金博弈游戏，一旦资金链或者资金盘出现严重的资金空缺就足以影响到所有的币种，当前的数字货币场内存量资金总量，还不足今年1月份牛市巅峰的1/3可想而知熊市价格缩水也是情理之中。

利好契机不断牛市缺乏时间周期

未来比特大陆的上市、传闻当中的纳斯达克、纽交所、还有明年3月前最后答复的比特币ETF这些都是熊市结束的契机，一个不足以结束但是当未来这些一系列的利好消息可以刺激大量的场外资金再次涌入，数字货币的熊市才会终结。很明显，当前的客观环境并不满足这些条件。

尊重市场、尊重客观环境是投资学当中务必要时刻理性的前提，整天在那边自己臆想牛市反而容易高位被套真的不划算，如果多亏点钱可以让理智恢复也是个不错的学习机会。

全世界国家联合起来打压虚拟货币会全部跌到零元么？

如果真是所有国家都打压了，都不承认，都禁止交易，禁止银行提供提现转账，账户对接了，那它跌不跌到0又有啥分别呢，网页上的一堆数字和0又有什么区别呢，网上有信息说不是已经有国家把虚拟数字货币都当法定货币了，所以，全世界国家联合起来这事估计只能靠想象了！！！！

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币降了吗和除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！